
Αντιφασιστική  συγκέντρωση-
παρέμβαση  στην  Πτολεμαΐδα,
Σάββατο  1  Φλεβάρη  12  το
μεσημέρι, κεντρική πλατεία
ΕΞΩ ΟΙ ΝΕΟΝΑΖΙ ΑΠΌ ΤΗΝ ΠΤΟΛΕΜΑΪΔΑ!

Tην  Κυριακή  2  Φλεβάρη  φασίστες  από  όλη  τη  Βόρεια  Ελλάδα
προγραμματίζουν την πραγματοποίηση συλλαλητηρίου μίσους στην
Πτολεμαΐδα. Επέλεξαν την Πτολεμαΐδα ποντάροντας στην ευνοϊκή
μεταχείριση από το τοπικό κατεστημένο, όπως έγινε και πέρυσι,
ενώ στόχο έχουν να εγκαθιδρύσουν ένα νεοναζιστικό ορμητήριο
στη Β.Ελλάδα και δη στη Δυτική Μακεδονία.

Ο  φασισμός  δεν  νικήθηκε  επειδή  η  Χρυσή  Αυγή  έμεινε  εκτός
Βουλής.   Ο  φασισμός  συνεχίζει  να  απειλεί.  Τον  ευνοούν  οι
κυβερνητικές  πολιτικές  της  λιτότητας,  του  εθνικισμού,  του
ρατσισμού,  της  κατατρομοκράτησης  όσων  αντιστέκονται  σε  όλα
αυτά. Τον ευνοούν η ατιμωρησία της Χρυσής Αυγής, των δολοφόνων
αγωνιστών  και  ανυπεράσπιστων  ανθρώπων,  η  όξυνση  των
ελληνοτουρκικών διαφορών που φέρνουν το ενδεχόμενο πολέμου όλο
και πιο κοντά.

Ζούμε σε μια περίοδο που η κυβέρνηση της ΝΔ ετοιμάζεται να
δώσει το χαριστικό χτύπημα στην περιοχή μας, επισπεύδοντας το
κλείσιμο των τελευταίων λιγνιτικών μονάδων της ΔΕΗ. Είναι πολύ
βολικό για την κυβέρνηση να αναζητηθούν αποδιοπομπαίοι τράγοι,
όπως οι πρόσφυγες ή οι γειτονικοί λαοί. Είναι πολύ βολικό η
ανασφάλεια  που  βιώνουν  οι  κάτοικοι  της  περιοχής,  για  τη
φτώχεια, την ανεργία και τα κύματα μετανάστευσης (που μας
περιμένουν  αν  δεν  ανατρέψουμε  τα  κυβερνητικά  σχέδια)  να
μετατραπεί σε οργή για τους πρόσφυγες, τους Βορειομακεδόνες,
Αλβανούς ή τους Τούρκους εργάτ(ρι)ες, ενώ αντικειμενικά είναι
ανάγκη να μετατραπεί σε ξεσηκωμό φορέων, συνδικάτων και απλού
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κόσμου  ενάντια  στα  σχέδια  για  ερήμωση  της  πόλης.  Μια  νέα
επιχείρηση αποπροσανατολισμού της κοινής γνώμης βρίσκεται σε
εξέλιξη.

Ο  φασισμός  τσακίζεται  στους  δρόμους  με  μαζικούς  λαϊκούς
αγώνες.  Εχθρός  μας  είναι  η  κυβέρνηση,  το  κεφάλαιο,  οι
τραπεζίτες, όχι οι μετανάστες, οι πρόσφυγες και οι γειτονικοί
λαοί! Αγώνας ενάντια στο οργανωμένο σχέδιο για μαρασμό της
περιοχής μας, απέναντι στο κεφάλαιο, την κυβέρνηση και τα
τσιράκια τους, δηλαδή τους φασίστες.

Ούτε στις 2 Φλεβάρη ούτε ποτέ και πουθενά! Έξω οι νεοναζί από
την Πτολεμαΐδα!

ΑΝΤΙΦΑΣΙΣΤΙΚΗ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ ΠΤΟΛΕΜΑΪΔΑΣ


